Grundzahlworter

0 HOIB 10  nmecarsb
1 OJIMH, OJHA, OJTHO 11 OQWHHAIIATE
2  1Ba, IBE 12 nBeHammaTth
3 TpHU 13 TPUHAAIATH
4  d4ertbipe 14  yerkIpHAIUATH
5 OATh 15 IATHAAATh
6  1mecTh 16 mecTHAAUATH
7 CceEMb 17 ceMHaanaTh
8 BOCEMb 18 BOCEMHAIIIATh
9  neBATH 19  neBgTHAAUATH
20  gBamaTh 200 nmBectHm
30  Tpumaouarth 300  Tpucra
40  copok 400  yerbIpecTa
50 OATHIECAT 500 OSITHCOT
60  mecTpaecAT 600 mecThCOT
70  cempaecAT 700  ceMbCOT
80  BoceMpaecdT 800  BocCeMbCOT
90  meBSHOCTO 900  meBATHCOT
100  crO 1 000  TwICAYa
2000  nBe TEICIYU 2 000 000  gBa MWITHOHA
3000 Tpu THICSYH 3000000  Tpu MUIUTHOHA
5000 1ATH THICSY 5000000 mg9THP MHIIJIHOHOB
1 000 000  mMunIMOH 1 000 000 000  MmLTHApP.

Mehrgliedrige Grundzahlworter werden durch Aneinanderreihung gebildet und zwar - abweichend vom

Deutschen - in der Reihenfolge Zehner - Einer
z. B.: 23 — nBannate TpH.

Verbinden Sie die Ubereinstimmenden Zahlen.
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Schreiben Sie das Ergebnis auf.

5 +4 = neBATH




